

联合国安理会5日通过对朝鲜实施更严厉制裁的第2371号决议后,朝鲜7日发表政府声明,表示全面反对安理会对朝制裁决议,声称在强化国家核武力量的道路一寸都不会退让。同日,韩美总统通电话,韩国总统文在寅强调绝不允许朝鲜半岛再次发生战争。此前一天,在菲律宾出席东亚合作系列外长会的韩朝外长“偶遇”并简短交谈。

“一寸都不退让”

朝鲜严词回应安理会制裁决议 韩朝外长“偶遇”难破僵局



韩国外长康京和



朝鲜外相李勇浩

朝鲜发高级别声明 声称继续强化核武

7日,朝鲜发表政府声明,表示全面反对安理会对朝制裁决议。声明称,美国以朝鲜洲际弹道导弹试射是“国际和平和稳定的威胁”为由,炮制了安理会第2371号决议,以限制朝鲜的经济发展和人民生活水平的提高。制裁是对朝鲜主权的严重侵犯和正面挑战,对此朝鲜予以强烈谴责和正面回击。韩联社称,这是朝鲜在安理会通过第2371号涉朝决议仅1天后发布政府声明,较以往外务省声明“级别”更高。

声明称,只要美国继续进行反朝活动和核威胁,朝鲜就不会将自卫性核遏制力量放到谈判桌上,在强化国家核武力量的道路上一寸都不会退让。声明还称,朝鲜将向此前已经阐明的那样,采取断然的正义行动,将千百倍奉还美国对朝鲜和朝鲜人民犯下的罪行。美国如果不停止扼杀朝鲜的图谋,轻举妄动的话,朝鲜不会犹豫,将不惜使用最后手段。未来朝鲜将继续走经济与核武并举的路线。

韩朝外长各说各话 中方支持双方接触

一名韩国外交部官员7日告诉韩国媒体,韩国外长康京和与朝鲜外相李勇浩6日晚在菲律宾马尼拉参加东亚合作系列外长会欢迎晚宴时“偶遇”,双方握手后交谈了大约3分钟。韩国官员强调,双方没有事先计划这次会面。

韩联社报道,康京和在与李勇浩碰面时呼吁朝方“尽快”就韩方提出的韩朝军事会谈、红十字会工作会谈等提议做出回应。李勇浩则表示,韩方在与美国等方面强化对朝施压措施的同时做出上述提议缺乏诚意。对此,康京和强调了韩方的真诚意愿,并再次呼吁朝鲜响应。

韩朝外长正在菲律宾首都马尼拉参加东亚合作系列外长会,双方能否会面受到广泛关注。据报道,韩方此前表达了与朝鲜外相以任何形式会面的意愿,而朝方代表团表示没有相关计划。据悉,按计划,李勇浩将参加7日下午开幕的东盟地区论坛外长会,韩朝外长将在会上再次见面。

对于韩朝外长6日晚在马尼拉相遇并

简短交谈,中国外长王毅7日上午表示,中方支持双方展开对话,恢复接触、进行对话是沟通的渠道。

每年“偶遇”一次 只是握手打招呼

韩联社报道称,在东盟系列会议中,东盟地区论坛是唯一一个朝鲜参与其中的本地区多边机制。此前,韩朝两国外长也曾在这多边场合“偶遇”过。2016年7月25日,时任韩国外长尹炳世与朝鲜外相李勇浩在老挝万象出席东盟外长系列会议期间相遇,两人握手并互致问候。

据韩国外交部官员介绍,当时尹炳世走进万象国家会议中心一楼休息室,李勇浩刚好也在休息室。尹炳世坐在门口边的沙发上,李勇浩为参加会话走出休息室时很自然地与尹炳世相遇。尹炳世先伸出手用韩语说道“很高兴见到您”,李勇浩回答“我也很高兴”。除了简短问候,双方没有进行其他交流。

李勇浩是2016年5月出任朝鲜外相的,在老挝万象的“偶遇”是首次与韩国外长见面。在这之前,2014年在缅甸、2015年在马来西亚,时任韩国外长尹炳世均曾与出席东盟地区论坛外长会的时任朝鲜外相李洙墉握手致意。

韩美总统通话1小时 不允许半岛再生战

韩国总统府青瓦台7日确认,韩国总统文在寅当天与美国总统特朗普通电话,商讨朝鲜半岛核问题以及韩美自由贸易协定等事宜。青瓦台消息说,文在寅当天上午与特朗普的通话时长56分钟。文在寅在通话中表示,朝核问题的解决应该基于韩美紧密合作,依靠和平及外交方式,绝不允许朝鲜半岛再次发生战争。

青瓦台方面说,文在寅和特朗普就与国际社会合作、通过施压和制裁方式迫使朝鲜弃核达成共识。文在寅对安理会最新通过的涉朝决议给予高度评价,同时表示对朝制裁的目的是为了敦促朝方重返谈判桌。文在寅在通话中还呼吁美方支持韩方修订“韩美导弹指南”,增加韩方自主研发导弹所携带弹头的重量。

综合新华社等消息

文在寅最快2019年搬出青瓦台

将兑现竞选承诺,改在光化门政府大楼办公

据新华社8月7日电 韩国政府消息人士6日透露,总统文在寅从青瓦台“搬家”的时间表已经初步拟定。如果计划进展顺利,文在寅有望于2019年搬到位于首尔市中心光化门广场附近的政府大楼办公,成为首位“光化门总统”。

根据韩国行政安全部消息人士的说法,政府将于今年下半年成立“光化门总统时代委员会”,研究总统府搬迁的详细规划,争取在年底前敲定搬迁计划并走完

相关法律和行政程序。

上述步骤完成后,政府预计将从2018年起对位于光化门广场附近的政府大楼进行重新设计和装修。而后,总统府搬迁工作将于2019年正式启动。届时,总统办公室、秘书室和警卫室等都将从青瓦台搬出,迁入新址。新旧办公地点相距1公里。

总统府迁入光化门政府大楼的同时,行政安全部则要在2018年从这一大楼中搬出,迁至位于韩国中部的世宗市。迁往

世宗市后,行政安全部将暂时租用当地一处办公楼,待新办公楼2021年建成后再入驻。消息人士透露,新办公楼耗资预计将达1480亿韩元(约合8.8亿元人民币)。

光化门是朝鲜时代王宫景福宫的正门,独特的地理位置使它成为人们心目中的韩国“国门”。此外,光化门附近区域还是重要的商业中心,韩国一些大型企业、金融机构的总部都设在那里。

从竞选到当选,文在寅多次表露自己

的“光化门情结”。竞选期间,他承诺要做“光化门总统”,计划把青瓦台变成“民众的休息空间”。而在就职仪式上,他再次表示待一切准备就绪将离开青瓦台,在光化门政府大楼办公,以便随时和民众沟通。

对于文在寅来说,光化门广场也是他的一大政治舞台。总统选举拉票活动启动当天,文在寅一大早就赴光化门广场进行演讲。而在选举投票前一晚,文在寅阵营在光化门广场举行造势晚会。

2017全国围棋甲级联赛 蒙山康谷温泉专场

齐鲁晚报·山东景芝酒业队 VS 民生银行北京队

承办:蒙山旅游度假区管委会 齐鲁晚报棋院 蒙山康谷温泉

协办:蒙山旅游度假区文化体育教育局 沂蒙山旅游发展有限公司 蒙山围棋社 山东鼎公家酒有限公司

比赛地点:蒙山康谷温泉酒店 比赛时间:2017.8.9

中韩五大世界冠军江维杰、周睿羊、范廷钰、金志锡、时越汇聚蒙山康谷温泉,纹枰论剑,新浪网全程直播

美女棋手央视主持人陈盈现场挂盘讲解,世界冠军与当地棋迷进行车轮战表演赛,欢迎棋迷参与

2017蒙山体育节

越野车王争霸赛/云蒙氧吧小镇迷你马拉松/蒙山登山赛/围甲联赛/少儿围棋赛/山东省青少年小轮车冠军赛/蒙山健身步道联赛/M60环蒙山徒步大赛
游蒙山、赏名局,温泉养身,鼎公家酒助兴。出自蒙山翰林名门的鼎公家酒口感清冽酣畅与公鼎后人刚正不阿的风骨相得益彰。景区康谷温泉,水温高达55℃,富含偏硅酸、氟、溴、碘、锶、锂等30多种有益人体健康的矿物质微量元素,被国土资源部矿产资源监督检测中心评定为稀有医疗温泉用水,是独具魅力的温泉养生基地。